



Datum: 17.08.2020
Medij: Večernje novosti
Rubrika: Beograd
Autori: Redakcija
Teme: Triatlon

Napomena:
Površina: 274



Naslov: Velodrom za triatlonce

Strana: 26

НА АДИ ЦИГАНЛИЈИ УСКРО БИ ТРЕБАЛО ДА ЗАПОЧНУ РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ НОВЕ СТАЗЕ

Велодром за триатлонце

НА Ади Циганлији ускоро би требало да почну радови на изградњи стазе за триатлонце. Грађани су могли да дају своје сугестије на јавном увиду који је недавно завршен. Према предлогу плана детаљне регулације, изградња стазе иницијатива је Триатлон савеза Београда и оквирном границом плана простираће се на површини од око 39,7 хектара, где је

РАЗВОЈ ЈЕЗЕРА

УПРАВА Савског језера отпочела је пројекат "Ада и свет 365", чији је циљ да популарно излетиште буде активно током целе године. Такође, према Програму пословања, развој Савског језера биће фокусиран на санацију, уређење и реконструкцију постојећих елемената Аде, попут шетних и бициклических стаза, као и спортских игралишта.

планирана изградња кружне бициклическе стазе - велодром на отвореном.

Ова спортска дисциплина која обједињује пливање, бициклизам и трчање већ се годинама одржава на Ади Циганлији. Цена таквог пре-



МОДЕРНО Задовољиће критеријуме за организацију највећих европских и светских трка

стижног такмичења у Београду јесте обустављање саобраћаја у околним улицама, што ће изградњом стазе постати прошлост.

- Локација обухваћена овом изменом плана налази се највећим делом у зони одбрамбеног насипа на северној обали Аде Циганлије према Сави, све од таложника ка Београдском купатилу у дужини од око 3,5 километара - наводи се

у документацији. - Изградња бициклическе стазе је планирана у јужном делу језера у дужини од 6.666 метара, ширине 4,5 метара, са кружним смером.

У плану је објашњено и да је уз пешачко-бициклическу стазу могуће реализовати стазу адекватне дужине за тркачку деоницу триатлонског такмичења. Такође, у југозападној зони језера је могуће реализовати пливач-

ку деоницу. Тиме би била компетирана "триатлонска стаза" за више стандардних формата такмичења и тренинга, са капацитетом за велики број такмичара, што ће задовољити критеријуме организације највећих трка европских и светских стандарда. У плану се наводи и да је очекивани број посетилаца у време манифестације око 350 особа. ■

Ј. Д.

